Multitable liga jednotlivců
2010/2011
STOLY: Garlando World Champion 2008, Tornado T3000, Tecball tournament, Roberto-sport Adrenalin, Bonzini B90, Rosengart

Liga se hraje v tréninkovém centru FSSK Praha, Kolej Volha, K Verneráku 950, 148 28 Praha 4 – Kunratice.

Systém ligy:
· 8-členné skupiny. V případě jedné skupiny se bude hrát každý s každým odvetným způsobem. V případě více skupin se bude hrát místo odvet další kolo s novými soupeři.
Pro Play-off: Postupuje 8 nejlepších. KO pavouk
No-Pro Play-off: Nepostupující do Pro Play-off. KO pavouk 

· Jednotlivé kola se hrají v 10-denních intervalech. Více níže. 

· Zápas se hraje na  4 vítězné sety do 5, rozhodující set o dva, max. 8. V rozhodujícím setu se střídají stoly po dvou gólech. Za stavu 4:4 se mění stůl po jednom gólu.
· Kritéria pořadí pro postup do Play-off: 1.Počet vítězství, 2.skóre setů, 3.skóre gólů 

· Každý hráč má svůj domácí stůl. Stoly se střídají každý set. Stůl, na kterém se bude hrát první set, se rozhodne prvním losem. Druhým losem se rozhodne o straně a podání. Při výběru strany si hráč vybírá stranu na obou stolech a oba hráči jsou povinni si připravit oba stoly na svých stranách, včetně namotání omotávek apod.

· Stůl si hráč vybírá před každým zápasem při domluvě na termínu zápasu se svým protihráčem. Hráči mají povinnost si závazně sdělit, který stůl si vybrali a stoly si zároveň ihned rezervovat na konkrétní datum.  

· Povinnost kontaktovat protihráče má vždy domácí hráč (hráč napsaný jako první) a to během prvních 3 dnů hracího intervalu daného kola. Domácí hráč zodpovídá za domluvení termínu zápasu a za rezervaci stolů. Domácí hráč má povinnost rezervovat stoly nejpozději do 4. dne hracího intervalu daného kola. Zápas daného kola musí být odehrán nejpozději do konce měsíce ve kterém je zápas vypsán. Poslední kolo daného měsíce nelze odložit, ale lze předehrát kdykoliv v daném měsíci, kdy je kolo vypsané. V případě, že se hráči nebudou schopni domluvit na termínu, nahlásí domácí hráč tuto skutečnost organizátorovi soutěže (fssk@seznam.cz nebo 736618515-jen sms) a ten jim přidělí termín v období pro to určeném. Více rozpis níže.

· Rezervace stolů probíhá na Facebooku na stránkách Foosballového sportovního klubu v diskuzi! Nelze odehrát zápas bez předchozí rezervace. Tento bod umožní kontrolu nad průběhem domlouvání zápasů, prosím, dodržujte termíny a povinnost rezervace!
· Zápis o utkání je ve složce na nástěnce. Domácí hráč zodpovídá za vypsání zápisu a vhození zápisu do příslušné složky na nástěnce. Domácí hráč také zodpovídá za nahlášení výsledku formou emailu, sms (fssk@seznam.cz, 736618515) nebo v diskuzi na facebookových stránkách Foosballový sportovní klub.
· Ceny: Trofeje pro 3 nejlepší   
· Ligy se může zúčastnit kdokoliv. Členové tréninkového centra mají vše zdarma. Měsíční členství je stanoveno na 250Kč. !!!Akce:Celoroční členství jen 2000Kč!!! (
Ostatní si musí zaplatit jednorázový vstup 50Kč (vstup není časově omezen).
· Přihlášky zasílejte na fssk@seznam.cz: Jméno, Příjmení, rodné číslo, MOBIL, email
NEJPOZDĚJI DO úterý 28.9.2010 
· Termín zahájení ligové sezóny je 1.10.2010. (více rozpis níže)
Orientační rozpis kol. (bude upraven dle počtu přihlášených)
1. kolo: 1.10.- 10.10.2010 nejpozději do 3.10. se domluvíte na termínu, do 4.10. uděláte rezervaci!
2. kolo: 11.10.- 20.10.2010 
3. kolo: 21.10.- 31.10.2010 nelze hrát v listopadu, ale můžete hrát klidně první týden v říjnu 


4. kolo: 1.11.- 10.11.2010

5. kolo: 11.11.- 20.11.2010

6. kolo: 21.11.- 30.11 2010


7. kolo: 1.12.- 10.12

Prostor pro pevné termíny zápasů: 11.12.2010- 10.1.2011
8. kolo: 11.1.- 20.1.2011

9. kolo: 21.1.- 31.1.2011


10. kolo: 1.2.- 14.2.2011

11. kolo: 15.2.- 28.2.2011


12. kolo: 1.3.- 10.3.2011

13. kolo: 11.3.- 20.3.2011

14. kolo: 21.3.- 31.3.2011

Prostor pro pevné termíny zápasů: 1.4.- 10.4.2011

Termín Play-off bude upřesněn po zveřejnění ITSF termínovky. Hrát se bude nejbližší volný víkend po dohrání základní části.   

Pozn.

1.-3. kolo tzv. Říjnové kola, 4.-6. Listopadové, 7. Prosincové, 8.,9. Lednové, 
10.,11. Únorové, 12.-14. Březnové

Kolo z daného měsíce si nemůžete přenést do dalšího měsíce. Kterékoliv kolo v daném měsíci můžete hrát kdykoliv v průběhu daného měsíce. Podstata domlouvání bude v tom, že musíte dodržet lhůtu 3 dnů daného termínu kola na domluvení zápasu. Tzn. že když víte, že nemáte čas mezi 1.10.-10.10, tak stejně musíte dodržet první tři dny daného termínu tzn. do 3.10. na to, abyste se domluvili na termínu kdykoliv v průběhu října. Pokud se Vám nepodaří domluvit na termínu, tak to v této 3denní lhůtě nahlásíte mně a já vám určím termín v období pro to určeném tzn. 11.12.-10.1. 
V případě, že se vám podaří na termínu domluvit, tak jste povinni si nejpozději do 4.dne daného termínu rezervovat stoly na facebooku. V případě, že tak neučiníte budu vám muset volat a uhánět vás, proč nemáte domluvený zápas. Toto bude hlavní podstata systému!

DOMÁCÍ hráč je zodpovědný za domluvení termínu zápasu. Domlouvání bude založeno na telefonním kontaktu. 

Rada FSSK si vyhrazuje právo změn v jakémkoliv bodě.

Pro více informací mě kontaktujte na 736 618 515, Petr Plasgura.
Budeme rádi, když využijete této příležitosti si zatrénovat trochu jiným způsobem.

Každý dobrý podnět je vítán. Pokud si všimnete nějakého nedostatku, tak mi dejte vědět, ať to do startu vylepšíme.
