Vnitřní předpisy Foosballového sportovního klubu Frýdek-Místek
1. Obecné ustanovení

Člen Foosballového sportovního klubu Frýdek-Místek (dále jen klubu) se chová podle níže uvedených vnitřních předpisů, které byly schváleny radou klubu. Členové rady mohou jednotlivá pravidla dle potřeb upravovat, ale jen se svolením předsedy klubu.

2. Členství:

a) se zakládá na složení členského příspěvku. Pro děti do 15-i let 150Kč, pro osoby starší 15-i let 250Kč měsíčně, vždy do 8. daného měsíce, a pro funkcionáře je to 500Kč, vždy do 20. předcházejícího měsíce. Další podmínkou je vystupovat na sportovních akcích pod názvem klubu. Při získání finanční či movité výhry se odvádí do klubové kasy 10%. U movitých výher pak případná adekvátní náhrada. Dále je povinností dodržovat vnitřní předpisy klubu.
b) se pozastavuje při nezaplacení členského příspěvku. Pozastavení má za následek zákaz využívání vybavení klubu, dokud nedojde k nápravě.

c) zaniká při dobrovolném odchodu člena, nebo při jeho vyloučení z důvodu opakovaného porušování vnitřních předpisů.

3. Prostory kluboven 

a) V prostoru kluboven klubu není dovoleno kouřit, požívat alkoholické nápoje nebo jiné omamné látky. Dále poškozovat jakkoliv majetek klubu. Při jeho úmyslném poškození je každý povinen složit náhradu v adekvátní cenové výši. 

b) Každý je povinen kolem sebe udržovat pořádek.

4. Noční klid

Po 22.hodině je zakázáno zdržovat se v prostorách kluboven. Při udělení výjimky z tohoto je nutné dodržovat povinnost nočního klidu.
5. Chování na sportovních akcích

Člen klubu je povinen na sportovních foosballových akcích dodržovat základní pravidla

a) sportovní fair-play chování

b) přísný zákaz požívání alkoholických nápojů a jiných omamných látek

6. Trenér dětí:

a) je povinen mít pravidelnou docházku. Výjimkou je důvod nemoci nebo jiné velmi závažné důvody.
b) je povinen v průběhu tréninku se plně a neustále věnovat dětem.

c) má nárok na 50% vybraných příspěvků od svých žáků. Zbylých 50% zůstává klubu.

d) při nedodržení podmínek trénování nezíská trenér žádné procento z vybraných příspěvků svých žáků. Při častém a opakovaném porušování pravidel bude trenérovi znemožněno pokračovat dále ve výuce.

7. Závěrečné ustanovení

Tyto vnitřní předpisy nabývají účinnosti dne 16.8.2006.

